
                                                                                              

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

 

Βασίλης Κεγκέρογλου 

Βουλευτής Ν. Ηρακλείου                                                            

                                                            ΕΡΩΤΗΣΗ και Α.Κ.Ε 

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ: 

-Προστασίας του Πολίτη, κ.Μ.Χρυσοχοϊδη 

-Οικονομικών, κ. Χ. Σταϊκούρα 

-Παιδείας και Θρησκευμάτων, κα Ν. Κεραμέως 

-Ανάπτυξης και Επενδύσεων, κ. Α. Γεωργιάδη 

 

Θέμα: «Ποιοι αφανείς λόγοι (αφού δεν υπάρχουν εμφανείς) υπαγορεύσαν την αυξημένη 

επιτήρηση, στο Ηράκλειο Κρήτης  και γιατί δεν προβλέπεται συμμόρφωση του δημοσίου με 

αυτές;»  

 

Ο Χάρτης Υγειονομικής Ασφάλειας και Προστασίας σύμφωνα με τις ανακοινώσεις 

επικαιροποιείται ανά 14 ημέρες με βάση τις εισηγήσεις ειδικής επιτροπής λοιμωξιολόγων του 

Υπουργείου Υγείας ή και συχνότερα όταν αυτό επιβάλλεται από τους υγειονομικούς και 

επιδημιολογικούς δείκτες.  

Σύμφωνα με τον Χάρτη αυτό από την πανδημία του Κορωνοϊού από σήμερα 12 Οκτωβρίου στο 

επίπεδο 3 βρίσκεται το Ηράκλειο Κρήτης (αυξημένη επιτήρηση), γεγονός που αυτομάτως 

συνεπάγεται συγκεκριμένα πρόσθετα περιοριστικά  μέτρα αναφορικά με την καθημερινότητα και 

τη λειτουργία συγκεκριμένων δραστηριοτήτων. 

Ωστόσο η απόφαση ένταξης του Ηρακλείου στο επίπεδο 3, εύλογα δημιούργησε απορίες, αφού 

σύμφωνα με την καθημερινή ενημέρωση από τον ΕΟΔΥ τα κρούσματα στην Κρήτη αλλά και στο 

Ηράκλειο είναι ελάχιστα, έπειτα και από την παρατεταμένη περίοδο εφαρμογής του αυστηρού 

πλαισίου οδηγιών και μέτρων για διάστημα μεγαλύτερο του ενός μηνός σε Χανιά και Ηράκλειο 

και επειδή τα επιπλέον περιοριστικά μέτρα που ισχύουν αφορούν μόνο τις δραστηριότητες του 

ιδιωτικού τομέα. 

Ερωτάσθε κ.κ Υπουργοί: 

1.Με ποια κριτήρια και ποιες εισηγήσεις το Ηράκλειο Κρήτης είναι από σήμερα στο επίπεδο 3 

(αυξημένη επιτήρηση) αφού αυτό δεν υπαγορεύεται από τον αριθμό των επιβεβαιωμένων 

κρουσμάτων που ανακοινώνει ο ΕΟΔΥ; 

2.Αν υπάρχουν αφανείς λόγοι  που υπαγορεύουν την αυξημένη επιτήρηση  στο Ηράκλειο Κρήτης 

γιατί αυτοί δεν ανακοινώνονται  και τι συγκεκριμένο πράττετε για την αντιμετώπιση τους; 

3. Στις περιοχές που εντάσσονται στο επίπεδο 3 αυξημένης επιτήρησης θα έχουμε αναμόρφωση 

των μέτρων για την δημόσια δραστηριότητα όπως π.χ 15 παιδιά ανά τάξη , μειωμένη πληρότητα 

στα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς κτλ. 

4. Ποια επιπλέον μέτρα στήριξης της οικονομίας, της επιχειρηματικότητας , της εργασίας και των 

αδυνάμων θα ισχύουν στις περιοχές που επιβάλλονται επιπλέον περιοριστικά μέτρα όπως στο 

Ηράκλειο;  

Και παρακαλώ για την ενημέρωση της Βουλής να καταθέσετε όλες τις σχετικές εισηγήσεις καθώς 

και τα έγγραφα που υπαγορεύουν την αυξημένη επιτήρηση στο Ηράκλειο Κρήτης. 

 

  Ο ερωτών Βουλευτής 
 

  Βασίλης Κεγκέρογλου     

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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